
Информация
по итогам проведения тематической проверки деятельности муниципальных
общеобразовательных  учреждений  Георгиевского  городского  округа
Ставропольского края по вопросу организации питания обучающихся

В  соответствии  с  Федеральным  законом  от  29  декабря  2012  г.
№  273-ФЗ  «Об  образовании  в  Российской  Федерации»,  Положением
о ведомственном контроле управления образования и молодёжной политики
администрации  Георгиевского  городского  округа  Ставропольского  края
за  деятельностью  муниципальных  образовательных  организаций
Георгиевского  городского  округа  Ставропольского  края,  утвержденным
приказом управления образования и молодёжной политики администрации
Георгиевского  городского  округа  Ставропольского  края  от  20.03.2018
№ 1345, на основании Плана работы управления образования и молодёжной
политики  администрации  Георгиевского  городского  округа  на  2020/2021
учебный год, утвержденного приказом от 27.08.2020  № 1838, в соответствии
с приказом управления образования и молодёжной политики администрации
Георгиевского городского округа от 09.09.2020 года № 1865 «О проведении
проверки  деятельности  муниципальных  общеобразовательных  учреждений
Георгиевского  городского  округа  Ставропольского  края  по  вопросу
организации питания  обучающихся»  с  14.09.2020 по 18.09.2020 проведена
проверка. 

В ходе проверки выявлены следующие недостатки.
1.  На  сайтах  данных  общеобразовательных  учреждений  размещена

информация не  в  соответствии  с  методическими  рекомендациями
Регионального центра Здорового питания общеобразовательных организаций
Ставропольского края:

СОШ  №1:  не  соответствует  название  раздела,  отсутствуют
рекомендации по здоровому питанию, нет графика питания обучающихся; 

СОШ  №  10:  не  размещено  положение  «О  родительском  контроле»,
нет муниципальных нормативно-правовых актов; 

СОШ  №  11:  отсутствует  информация  о  реализации  программы
«Разговор о правильном питании»; 

СОШ  №  12:  не  соответствует  название  раздела,  нет  нормативно-
правовых актов федерального уровня, отсутствует анкета удовлетворенности
питанием;

СОШ  №  13:  отсутствует  информация  о  реализации  программы
«Разговор о правильном питании»;

СОШ  №  22:  не  соответствует  название  раздела,  отсутствуют
рекомендации по здоровому питанию, отсутствует анкета удовлетворенности
питанием;

СОШ  №  23:  раздел  «Здоровое  питание»  расположен  не  на  главной
странице сайта, отсутствуют рекомендации по здоровому питанию.

На  пищеблоках  СОШ  №  1,  10,  11  имеется  посуда  со  сколами,  что
является нарушением требований пункта 4.12 СанПиН 2.4.5.2409-08.
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